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T1.271.31.2016

INFORMACUJA
o skierowanych zapytaniach do SIWZ
i odpowiedzi Zamawiajacego na przedmiotowe zapytania

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego
Numer sprawy: T1.271.31.2016
Nazwa zadania: Remont dachu na budynku DOK w Dzierzgoniu — etap 1

1. Niniejszym Zamawiajacy zawiadamia, ze w prowadzonym postepowaniu, do tresci zapiséw zawartych
w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia (SIWZ), w dniu 06 wrzesnia 2016r., tj. po terminie o
ktéorym mowa w art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamoéwien publicznych, wplynely zapytania od Wykonawcy.

2. Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1a i 2 w/w ustawy, Zamawiajacy przedstawia tres¢ zapytan wraz
z odpowiedziami na te zapytania:

Pytanie 1:
Pozycja 8 przedmiaru zaklada wyjecie okien lukarn. W dalszej czeéci , przedmiar nie
ujmuje ani osadzenia starych , ani nowych , ani renowaciji okien. Co nalezy przyjaé do
wyliczenia cenv.

Odpowiedz:
W ofercie nalezy nie uwzgledniaé wyjecia okien z lukarn.

Pytanie 2:
Rowniez ujeto w przedmiarze rozebranie konstrukcji lukarn, brak odtworzenia
konstrukciji. .

Odpowiedz:

W przedmiarze ujeto jedynie rozebranie $cian lukarn i ich odtworzenie - poz. 9 i poz. 29-34.

Pytanie 3:
Pozycja 14 przedmiaru ujmuje usuniecie gruzu w ilosci 457x0,03 plus 21 m3. Z czego
wynika ilosé 21 m3.

Odpowiedz:

21 m” to materiaty rozbiérkowe - faty, deski, obicie lukarn.

Pytanie 4:
Remont dachu obejmuje tylko poia&m wewngtrzne. Czy w wycenie uwygig’:{imc

wykonanie kalenicy i pokrycie jej nowymi gasiorami.

Odpowiedz:
Nalezy przewidzie¢ utozenie nowego gasiora w ilosci 57,4 mb.

Pytanie 5:

Czy na dziedziniec mozna dojecha¢ samochodem cigzarowym.
Odpowiedz:

Na wewnetrzny dziedziniec DOK (patio), nie ma mozliwosci wjazdu jakimkolwiek pojazdem. Jedyny
mozliwy dostep - poprzez wewnetrzny korytarz, z drzwiami jednoskrzydtowymi o standardowych
wymiarach. Od strony zewnetrznej, istnieje bezposredni dostep do budynku DOK - mozliwy dojazd
pojazdami o ograniczonym tonazu (cigg pieszo-jezdny).

3. Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamowien publicznych Zamawiajacy stwierdza, ze
powyzsze wyjasnienia do tresci SIWZ, nie wymagajg dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w
ofertach Wykonawcow | w zwigzku z tym pozostawia bez zmian plenNotnle ustalony termin skiadania
ofert tj. do dnia 09 wrzesnia 2016r., do godz. 10.00.
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